

恒通燃气客车批量进入湖南

白冰

很长一段时间以来，基于天然气低成本、低污染的优势，使用天然气作为燃料的趋势正随油价的上涨而扩张。在此情形下，燃气车的销售迎来了春天。近日，岳阳、湘潭等地区大批量采购恒通天然气客车，用于发展当地的城市公共交通，在湖南掀起了发展天然气客车的热潮。

湖南省湘潭公共交通有限公司向恒通客车订购了18台欧洲风情系列CKZ6103N，这是湘潭市首次购买天然气客车。湖南省岳阳公共交通有限公司订购了56台都市风景线系列CKZ6958NA3，以满足当地城市交通发展需要。这2款车型都是恒通天然气客车的成熟车型，凭借性能稳定、气耗低等优势，已畅销重庆、四



川、贵州、新疆和陕西等多个地区。目前这批车已于9月初投入运营。

湘潭市公交公司负责人表示：“我们第一次购买天然气客车就选择恒通，是经过很多方面的综合考虑。恒通客车是我国规模最大的天然气客车生产基地，品牌值得信赖。拥有领先的技术水平，而且售后服务非常好，对于我们刚刚发展天然气客车的地区还会提供专业培训，这

为我们使用解除了后顾之忧。”此次订购的18台欧洲风情系列客车，节能优势突出，曾荣获2007年北京国际商用车展“最佳节能客车奖”，是优质、高效、环保的城市客车典范，满足了公交公司大运量、低成本的需求。

岳阳市较早受益于我国的西气东输工程，目前加气站的建设渐趋完备，天然气客车也基本普及。此次岳阳公交公司订购的56台风景线系列客车，不仅为岳阳城市带来一道靓丽的风景，而且将有效降低运营成本，改善市区环境。这款车拥有线条流畅、动感时尚的外观，配置的超大容量底置天然气瓶，可以顺利满足公交公司超长续驶里程的需求。

中大汽保产品亮相法兰克福展会

丁建军



两年一届的德国法兰克福国际汽车及配件展，于9月16日在德国法兰克福国际展览中心如期举行。作为当今世界上最负盛名的三大汽车配件展之一，本届展会吸引了全球的各大汽车及配件厂商参展。中大集团作为中国知名汽保设备制造企业，亦在本届展会上展示了多款最新研发的汽保设备，与国际一流企业同台竞技。

在为期4天的展会上，中大集团推出了最新款水溶性高级汽车烤漆房、通过CE论证的举升机，以及新一代轮胎修理设备等最新产品，并先后安排了中大2008最新款水溶性专用高级汽车喷漆烤漆房发布会、产品展销暨商务洽谈会，向与会嘉宾现场演示了中大汽保产品的使用过程。此外，中大集团还邀请国际知名汽保企业代表、客户代表出席“中国制造与中大国际化论坛”，共同讨论中国汽保产业与国际化接轨，以及中大汽保产品如何在国际市场中的开拓等专题。

一系列活动的有序展开，吸引了大批参观者在中大展位前驻足观看和咨询。借此机会，中大集团将中大品牌与形象在最大范围内进行宣传和展示，对中大产品在全球市

场的知名度和受认可度的提升起到积极的推动作用，同时也向世界展示了中国汽保产业的实力，为中国汽保产品的海外之行奠定坚实的基础。

中大集团常务总裁徐仕在展会现场接受采访时表示，中大汽保参加德国法兰克福国际汽车及配件展是扩大国际市场占有率、展示和打造民族品牌的系列化新举措之一，中大汽保集团作为中国汽保行业的一流企业，代表了中国汽保产业的最高水平，中大汽保通过严格的品质和现场管理，行业内一流的技术力量、高效的技术更新和研发能力，以及清晰的发展思路，让其销售网络已覆盖60多个国家和地区，全球市场占有率30%以上，并已形成完善的国际市场网络。